

两闯红灯

# 的哥与死神赛跑 “挽回”男童小生命

□晚报记者 徐松

**本报讯** “我可找到你了，恩人呀！俺儿活过来了！”6月1日，郸城县南关4岁男童陈小飞(化名)的母亲杨女士向郸城龙祥出租车公司司机柴元杰致谢。小飞从二楼坠下生命垂危时，是柴元杰驾车两闯红灯与死神赛跑，并及时“抢”来医生救人，才成功挽救了小飞的生命。

杨女士说，5月14日，她在自家的副食店里做生意，像往常一样让刚满4岁的儿子陈小飞和6岁的女儿一起在家庭院里玩耍。不一会儿，女儿哭喊着跑来：“妈妈，妈妈，弟弟从楼上掉下来了！”原来，小飞在楼梯栏杆上翻来翻去，一不小心从二楼直接头朝下掉到一楼地板上，顿时头脸全都是血，浑身没有反应。杨女士大哭，抱着孩子就往医院方向跑。

见杨女士抱着个满身是血的孩子，几辆过路车都没停，三轮车也拒绝搭载。恰好途经此处的龙祥出租车公司司机柴元杰却停下车，并打开车门大喊：“上车！”杨女士抱着孩子上车后，柴元杰疾速驶往医院，他一边集中精力开车，一边使用车载电台求助同事帮忙打120与医院联系。途经新华路人民路口、支农路人民路口两个十字路口时都是红灯，柴元杰情急之下闯红灯而过。

到达县医院，杨女士抱着孩子下车，柴元杰顾不上锁车门便跑到急诊室找医生，并说：“快点救人，我去交钱，我是出租车司机，如果钱不够用我的驾驶证、行车证抵押。”医生回答：“救人要紧，先别管钱！”随即开始抢救。所幸送医及时，从事发到医院仅用了12分钟，孩子的微弱呼吸没有停止。在医生抢救时，按照杨女士提供的号码，柴元杰联系到了孩子的爸爸、爷爷。

经初步检查，陈小飞头部多处骨折，呼吸微弱，医生为其清洗呼吸道、打上抢救针后，紧急转院，小飞没有进手术室就直接坐上急救车直奔周口市区。杨女士坐在急救车里，回头记下了柴元杰的车牌号：豫PT3045。

最终，经过17天抢救，陈小飞脱离了生命危险。经诊断，陈小飞头部多处粉碎性骨折，全身多处挫伤，医生感慨小飞“挽回”一条命。

陈小飞刚脱离危险期，杨女士一家几口就找到柴元杰致谢。他们拿出1000元钱感谢费和几件礼品，并特地拿出两次闯红灯的罚款400元，但都被柴元杰婉言谢绝了。龙祥出租车公司得知柴元杰为救人闯红灯，表示公司替他交罚款，还要重奖柴元杰。

线索提供 王杰

## 退休干部迷收藏 千只酒瓶不重样



□晚报记者 徐松 文/图

**本报讯** 八仙过海、西天取经、军事科技、水浒人物、三国名将……6月1日，记者在郸城县退休干部吴金德家采访时，他那不足10平方米的“陋室”里摆满了各式各样的酒瓶，令人称奇。据悉，吴金德20年前退休后，一直痴迷收藏各式各样的酒瓶，虽然

他酒量不好，但有时为了一只稀奇的酒瓶，他甚至花半月工资买回来，先喝光酒再珍藏酒瓶。如今，吴金德收藏的酒瓶达1100个，而且不重样。

## 轿车闹市自燃 热心市民紧急救援



□晚报记者 金月全文/图

**本报讯** 6月1日14时20分，在项城市区环城路与青年路交叉口附近，一辆比亚迪轿车发生自燃。附近热心市民见状，及时找来灭火器将火扑灭。“要不是他们帮忙，这车估计就报废了！”提起此事，司机夏先生连连感谢。

目击者张先生介绍，事发时，他和一名员工正在自己经营的修车店里闲聊，“一扭头，看见一辆黑色轿车发动机引擎盖处直冒黑烟，车上随后下来一男子去掰发动机引擎盖，但连掰几下都没成功”。张先生说，他们看见情况不妙，就急忙抄起店里的干粉

灭火器上前灭火，几名热心路人也赶来灭火，5分钟后，明火就被扑灭了。

火被扑灭后，张先生又用铁棍撬开发动机引擎盖查看(如图)。为防止再出意外，他们又向车上喷了一些水。

据了解，该车司机姓夏，车是当天夏先生从朋友那里借来的。“刚借的车，没想到会发生这件事！”提起此事，司机夏先生一脸郁闷。不过他说自己很感谢包括张先生在内的热心市民，“不是他们帮忙，这车估计就报废了！”

目前，轿车着火的原因还在调查中。

线索提供 张红雷

## 大铁钉扎穿民工手掌 消防官兵“斩钉截铁”

□晚报记者 朱东一

**本报讯** 6月1日14时31分，周口消防支队指挥中心接到群众报警，称“常青路与交通大道交叉口南200米路一浴池附近，一名在民房房顶施工的工人被推砖车车轮上的大铁钉扎穿手掌，血流不止，请求救援”。接到调度命令后，特勤中队立即派出救援人员赶往事故现场。

14时35分，消防官兵在事故现场见到，一名40余岁的民工被一颗长达10厘米、直径约3毫米的大铁钉扎穿了手掌，血流不止，民工疼痛万分，情况十分紧急。由于铁钉扎在手掌内，又被固定在车轮轴上无法动

弹，想拿掉大钉唯一的办法是截断大钉，之后再把伤者送到医院救治。指挥员冯振南仔细观察发现，民工手掌大拇指与车轮处有一个小小的缝隙，虽然缝隙不大，但也许可以利用它有效截断大钉。于是他命令战斗员拿来剪断钳，依靠仅有的缝隙实施救援。

救援战斗立即展开。为防止给受伤者造成二次伤害，救援人员小心翼翼地实施剪切。第一次剪切并没有截断大钉，只是在钉上剪出了一道小小的口子。救援人员小心翼翼地实施第二次、第三次剪切……经过多次反复小心地剪切，5分钟后，大钉终于被截断，伤者被迅速送往医院。

线索提供 马军海 陈勇强

## 周口首届家装品牌鉴赏会暨金牌设计师大赛

### 你装修房子，我免费设计！

### 史上首次最隆重家装盛会

- ★ 品牌家装公司齐集，论剑主力户型，发力最新设计理念。
- ★ 百名知名设计师拿出看家本领，角逐金牌设计师大奖。
- ★ 欧式、简约、时尚……总有一种设计风格你会现场相中。
- ★ 现场发售限量版“零利润”家装签单。

主办：周口日报社 中华龙都网 周口晚报

欢迎品牌家装公司、设计师报名参与；诚邀业主自荐户型，报名现场品鉴。热线：13592221006 18736198966 13839451916